Kapmouka-koncynomanm
Haxootcoenue npou3eo0noii hyHKyuu no onpeoeieHuro

1. C nomowwio gopmynel, 3a0arowei yukyuio f, naxooum ee npupawenue 6
mouke xo:  Af = f(xo + Ax) — f(xg)

2. Haxooum 6blpAdICEHUE ot PA3HOCMHO2O0 OMHOUIEHUA

Af _ flro+Ax)—f (x0)
x Ax '
Komopoe 3amem npeobpasyem — ynpowjaem, cokpawjaem na Ax u m.o.

Af
3. Bbl}ZCHﬂeM, K KaxKomy 4dYucity cmpemunmcs A_’ eciu cuumams uymo Ax
X

CMpPeMUmsCs K HyJio.

3aoanue: llonv3ysacey onpedeneHue npouzeooHolU, Haludume 3Ha4eHue Npou3800HO
. —y2 .

@ynxyuu f, ecau: 1(X)=x-3xé mouxax -1;2.

Pewenue
Ne Ilocneoosamenvrnocmo . .
. . Pe3ynomam evinoinenus oeicmeuil
waza oelicmeuil
1 Haxooum pasnocmnoe | Af — f(xg + Ax) — f(xp)
omuowenue) = [GoFax)=f (o) Ax Ax N
Ax Ax (o + Ax)? —3(xp + Ax) — x5 +3xp
= e =
2x9Ax + Ax? — 3Ax
= A =2xy+Ax—3

2 | Boisacnaem, K KaKomy 4uciy % = 2xy — 3 npu Ax - 0, m.e.f’(Xo)=2%¢-3

Af

CMpemMumcs o eciu
X

cuumamo ymo Ax

CMpemumasCs K HYJ0.

3 Haxooum npouseoonyro ¢ynxyuu |f’(-1)=2(-1)-3=-5
6 moukxax-1;2 f’(2)22.2_3:1

4 3anucvieaem omeem D=5  f(2)=1

3aoanue 0na camocmoamenbHo20 PeuleHu:

Ilonwv3ysace onpeodenenue npou3Bo0HO, HatiOUmMe 3HaAYeHUe NPOU3B0OHOU BYHKYUU
93

f, ecau: f(xX)=2X" 6 moukax 0, 1.

Ne ITocneoosamenvnocmo

. . Pe3ynomam evinoinenus oeiicmeuii
waza oelicmeuil

1

2




Kapmouka-xoucynomanm
Haxoostcoenue npouszeo0Hoil hynKyuu no onpeoeyieHuro

1. C nomowwio ghopmynsi, 3adaiowent gyuxkyuio f, naxooum ee npupawenue 8
mouke xo:  Af = f(xy + Ax) — f(xg)

2. Haxooum evipasicenue 01 pasHOCMHO20 OMHOUIEHUs

Af _ f(xo+Ax)—f (x0)
x Ax !
Komopoe 3amem npeobpasyem — ynpowjaem, cokpauwjaem na Ax u m.o.

A
3. Bbl}lCHﬂeM, K KAaxKkomy uuciy cmpemumcs A—f, eciu cuumames umo AXx
X

CMPEeMUmMbCsl K HYTO.

3aoanue: Ilonv3ysace onpedenenue npou3goo0Hol, Halloume 3Ha4eHue NPouU3800HO
2 ;

@ynxyuu f, ecau: 1(X)=x-3xé mouxax -1;2.

Pewenue
Ne Ilocneoosamenvrocmeo . .
. . Pe3ynvmam evinonnenusn oeiicmeuii
waza oelicmeuil
1 Haxooum pasnocmnoe | Af — f(xg + Ax) — f(xp)
omnowenue L = [GoFax)=f (o) Ax Ax N
Ax Ax _ (xo + Ax)? = 3(xo + Ax) — x5 + 3%y _
— — =
2x9Ax + Ax? — 3Ax
= Ax =2xy+Ax —3

2 | Bolsacnaem, K KaKomy 4ucmy % = 2xy — 3 npu Ax - 0, m.e.f’(Xo)=2%¢-3

A
cmpemumcs A—f, eciu
X
cyumamsos ymo Ax

cmpemumoscCi K HYJ0.

3 Haxooum npouseoonyro ¢ynxyuu |f’(-1)=2(-1)-3=-5
6 mouxax-1;2 f’(2):2.2_3=1

4 3anucvieaem omsem f(-1)=-5 f2)=1

3aoanue 01 cAamMoCmoamenbHo20 peuleHus:

Ilonv3ysace onpeodenenue npou3Bo0HOM, HAtiOUmMe 3HaAYeHUue NPOU3B0OHOU BYHKYUU
A2

f, ecau: T(X)=4-X" 6 mouxax 3,0.

Ne Ilocneoosamenvrnocmo

g . Pesynvmam evinonnenusa oeiicmeuii
waza delicmeuil

1

2




Kapmouka-xoucynomanm
Haxoostcoenue npouszeo0Hoil ucnonb3ysa madauyy u npasuia

ougghepenyuposanusn
3adanue: Haiioume npoussodnyro gynxuyuu f(x)=x*(3x+x°).
Pewenue
No Ilocneoosamenvnocmo g .
o o Pesyﬂbmam 8bINOJIHEHUA OelCMEUll
waza delicmeui
1 Kaxas ¢hynxyus oana Cmenennas
2 Kax natimu npouszeoonyio y=x" = mx™?!
cmenenHou yHKyuu?
3 Buibepem npasuna (uv)’=u'v+uv'
oughghepenyuposaniis
4 Obo3nauum wemy pasHo NV u U u=x>  v=3x+x
5 Tloocmasum 3nauenus 6 L (0)=(x") " (3x+x°)+x°(3x+X>) '=2x(3x+x°)+X*(3+3x°)=
8bIOPAHHOE NPABUILO =6x2+2x*+3x2+3x*=9x?+5x*
oughghepenyuposanis
6 3anucwieaem omeem Omeem: f'(x)=9x°+5x"

3aoanue 011 camocmoamenbHo20 PeuleHuA:
Haiioume npousseoonyio gynxyuu f(X)=x2-3x"*-x+5

Ne Ilocneoosamenvrocmo

g . Pe3ynomam evinoinenus oeicmeuii
waza delicmeuil




Kapmouka
Haxoscoenue npouszeoonoii

-KOHCY1Tbmanm
UCNONL3YA MAOIUNY U RPAGUIA

ougghepenyuposanusn
o X
3aoanue: Haiioume npouseoonyio pynkuuu f(X)zm.
Pewenue
No Ilocneoosamenvnocmo N g
o o Pe3yﬂbmam 8bINOJIHEHUA OelCMEUll
mwaza delicmeui
1 Kaxas ¢pynxyus oana Cmenennasn
2 Kax natimu npouszeoonyio y=x"y = me-l
cmenenHou pyukyuu?
3 Bwibepem npasuna (u)/ w'v —uv/
oughgepernyuposanus ” 2_ 12
4 Obo3nauum uemy pasHo NV u U u=x v=2x-1
5 Iloocmasum 3navenus 6 o (x?) @x-D-x%@x-1) _ 2x(x-1)-x%2 _
8b10paHHOE NPABUILO VALY (2x—1)2 - (x-1)2
oughepenyuposanus _2x(x—1)—2x* 2x(x—1)
B (2x — 1)2 T (2x —1)?
L f _2x(x—1)
6 3anucvieaem omeem Omeem: f (x)_m_l)2

3aoanue 011 camocmoamenbHo20 PeuleHuA:

Haztioume npouzeoonyio ¢pynxyuu f(X)=

1

(243x)2

Ilocheoosamenvnocmo
oelicmeuil

Pe3ynomam evinoinenus oeicmeuii




Kapmouka-xoucynomanm
Haxostcoenue npou3z8o0HOIl C10HCHOU PyHKUUU
Umobwi Hatimu npou3800HYI0 CIOACHOU PYHKYUU HEOOXOOUMO:

1. Buidenumo «8Hympennion» yHKyuo,

2. Bvloenumbs «8HeuwiH1010» QYHKYUIo;

3. Buiuucaums npouzeoouyio.
3adanue: Haiioume npouseoduyio gymxyuu f(x) =(2x-7)°

Pewenue
No Ilocneoosamenvnocmo . N
o o Pe3yflbmam 6bINOJIHEHUA Oelicmeuil
waza oeiicmeuil
1 Buvioenum «enympennioroy y=2x-7
GdyHKyuio
2 Boioenum «snewnony gynxyuio a(y)=y®
3 Boruucaum npouzsoomnyio L 0)=((2x-7)%) =8(2x-T)(2x-7) '=8(2x-7)-2=16(2x-T)
COJCHOU (DYHKYUU
4 3anucvieaem omeem 16(2x-7)

3aoanue 014 cAaMOCMOAMENbHOZ0 PEUICHUA:
Haiioume npouzeoonyio ¢yuxyuu f(x)= (9x+5)*

Ne Ilocneoosamenvrnocme . .
. . Pe3ynvmam evinoinenusn 0elicmeuil
waza oelicmeuin
1
2
3




Haimu npou3e00uyro cnoxicnoii oynkyuu

Ymobwi Halimu nPouU3800HYI0 CIOHCHOU PYHKYUU HEOOXOOUMO:
4. Buvidenums «8HYympeHH1010» YyHKYUuio;

5. Buvloenumu «8Hewin010» yHKyuio;

6. Buiuuciums npoussoomyio.
1

(5x+1)3

3aoanue: Haiioume npouseoonyio gpynxyuu f(X) =

Haiimu npou3e00nyio c10#cHOl pyHKyuu

Ymobwi Haiimu npou3800HYI0 CIOHCHOU PYHKYUU HEOOXOOUMO:
1. Bwioenumo «8HympeHHI00» QYHKYUIO,

2. Bvloenumu «8HeuiH010» QYHKYUIo,
3. Buiuucaums npouzeoouyio.

-9
3aoanue: Haiioume npouseoouyio ¢pyuxyuu f(X) :(3 — g)

Haiimu npou3600Hy10 ci10x4#cHoll pyHKyuu

Ymobwl Hauimu npou3800HYI0 CIONCHOU (PYHKYUU HEOOXOOUMO:
1. Buidenumv «8HYympeHH00» QYyHKYyuo,

2. Buioenumo «snewniooy ¢yukyuro;
3. Bwiuuciums npoussoomnyio.

3aoanue: Haiioume npouseoonyio pynuxyuu f(X) =2* + lgx




agprONE

Kapmouka-xonucynomanm
Hanucanue ypasenenue kacameapbHoll

Haiimu 3nauenue ghynxyuu ¢ mouxe x,
Buvruuciume npouszeoouyro ¢yukyuu

Haiimu 3nauenue npouzsoomnoii hynkyuu 6 mouxe X,
Tloocmasums nonyuennvie uucia 8 opmyny y =f(Xo) + f (Xo)( X — Xo)
Ilpusecmu ypasHenue Kk CmaHOApmMHOMY 6UQY

3a0auue. Hanuwume ypasnenue kacamenshoii f (X)= -x*+4xe mouxe X;=1

Pewenue

No . . Pesynvmam gvinoninenusn

Ilocneoosamenvrnocme oeiicmeuit . .

waza oeiicmeuit

1 Buruucium npouzeo0uyro ¢ynukyuu f(x)=-2x+4

2 Haiioem snauenue ¢pynkyuu mouxe xo f(1)=-(1)"+4=3

3 Haiioem 3nauenue npouszeo0nou 6 mouke xo f(1)=-2-1+4=2

4 THoocmaesum nonyuennvie uucia 6 popmyn =

o) + 1 (i) -, g y=2(<1)+3
5 Ilpusedem ypasnenue Kk CmaHOApPMHOMY UOY y=2x+1
6 3anuwem omeem y=2x+1

3aoanue 01 camocmoamenbHO20 PeuleHuA:
Haiioume ypasnenue kacamenvhoii f(X)=x°+1, Xo=0

Ne
waza

Ilocneoosamenvrnocmo
oelicmeuil

Pe3ynvmam evinonnenus 0eiicmeuii

1

2




Kapmouka-xoucynomanm
Hanucanue ypasnenue kacamenvbHoul

Havimu 3nauenue ¢hynxyuu 6 mouxe x,

Boiuuciums npouzsoouyio ¢hynxkyuu

Havimu 3nauenue npouzeo0onoil hynkyuu 6 mouke Xx,

Iloocmasums nonyuennvie uucia 6 popmyny y =1(Xo) +F (Xo)( X = Xo)
Ipusecmu ypasnenue k cmanoapmuomy euoy

Ok whE

o 2
3aoanue: Hanuwume ypasuenue kacamenvrnoti f (X)= -X"+4xe mouxe Xp=1
Pewenue

Ne 1. N . Pezynomam evinonnenusn
ocinedosamenbHOCMb 0eliCmEuil N -
waza deiicmeuil
1 | Boiuucaum npouszsooHyto yHkyuu f(x)=-2x+4
2 | Haiioem 3nauenue ghynxyuu mouxe X f(1)=-(1)*+4=3
3 | Haii0oem 3nauenue npouz800HOI 8 MOUKe X f(1)=-2-1t+4=2
4 | I[loocmaeum nonyuenmnvie yucia 8 popmyny
. =2(x-1)+3
Y = 1(x) + (o) (X X0) y=2D
5 | Ilpusedem ypasHnenue k cmanoapmHomy y=2x+1
8UQY
6 | 3anuwem omeem y=2x+1

3aoanue 01 camocmoamenbHO20 PeuleHUuA:
. . _ 2 _
Havioume ypasnenue kacamenvnoti  f(X)= 2X-x°, xo=2

Ne Ilocneoosamenvrnocmo

. . Pe3ynvmam evinonnenus 0eiicmeuii
waza delicmeuil




Kapmouka-koucynomanm

Haxostcoenue npomescymkog 603pacmanus u yovleanusa QynKyuu

Ecnu f' (x)>0 6 kasxcooit mouxe unmepsana |,mo ¢hynkyus f 6ozpacmaem na |l.
Ecnu f (x)<0 6 kaxcoou mouke unmepeana |, mo ¢pynxyus f yovieaem na \.
Jameuyanuel Ecwu ¢pynkyua [ Henpepblena 6 KAKOM-1UOO U3 KOHYO8 NPOMEHCYMKA

so3pacmarus (Yobieanus), mo 3ma mouka mogjce 8x00um 6 npomedlCymox eo3pacmanus (yool-
8aHUsl)

3aoanue: Haiioume npomedxcymxu 6o3pacmanus u yovl6anus QynKyuu
y=12x+3x*-3x°

Pewenue
Ne N . - -
aed Ilocnedosamenvnocms oeiicmeuii Pe3ynomam evinoinenusn oeiicmeuil
1 Hatioem obracme onpedenenus D(f)=R
dynrkyuu
2 Hatioem npouszeo0onyio ¢pynkyuu 1(6)=12+6x-9x°=-6(X"-x-2)=-6(x-2)(x+1)
3 Haiioem mouku nepeceuenus epaghuxa x=-1, x=2
@ynryuu c ocvro Ox
4 Ommemum mouKu HA YUCTIOB80U NPAMOU
5 IIposepum 3nak hynkyuu Ha Kaxrcoom f(x)<0na (- © ;-1) U@2;+ =)
npomedcymKe J'(x)>0 na (-1;2)
6 JlemaeM BBIBO/I Dyuryus yovieaem Ha [- © ;-1] u na [2;00),
@ynryus sospacmaemna [-1;2].

3aoanue 011 camMoOCmMOAMENbHOZ0 PEUICHUA:
Haiioume npomesicymku 6o3pacmarnus u yovlieanus hyHKyuu
y=-X"+2x-3

Ne Ilocneoosamenvrnocme

. . Pe3ynvmam evinonnenus oeiicmeuil
waza delicmeuii




Kapmouka-xoncynomanm

Haxoostcoenue npomesrcymkoe 603pacmanus u yovleanus QynKyuu

Ecau f (x)>0 6 kaxcooii mouke unmepsana |,mo ¢pynxyus f éospacmaem na \.
Ecnu f' (x)<0 6 kasicooii mouxe unmepeana |, mo ¢pynxyus f yovieaem na \.
Jameuamnuel Ecmu @pyukyusa [ HenpepvléHa 6 KAKOM-TUOO U3 KOHYO8 NPOMEICYMKA

sospacmarust (Yobl8arus), mo 3ma MmouKka moxce 6X00Um 6 NpomMeiCymox eozpacmanus (yool-
eanus)

3aoanue: Hatioume npomedxcymku 603pacmanus u yovl8anus QyHKyuu

y=12x+3x%-3x>

Pewenue
Ne . N . N
waza Ilocneoosamenvnocms Oeiicmeuii Pe3ynomam evinonnenun oencmeuit
1 Haitioem obracmov onpedenenus D(H)=R
GyHrkyuu
2 Haiioem npouseoonyio ¢hynrkyuu 1(x)=12+6x-9x"=-6(x"-x-2)=-6(x-2) (x+1)
3 Haiioem mouku nepeceuenus epagpuxa x=-1, x=2
Gynxyuu ¢ ocvro Ox
4 Ommemum MmoUKU HA YUCTOBOU NPAMOT
_ + -
-1 2 X
5 IIposepum 3nax pyHkyuu Ha Kaircoom F()<0na (- o ;-1) U(2;+ )
npomedcymie J'(x)>0na (-1;2)
6 JlenaeM BBIBOJI Dynxyus yovieaem na [- o ;-1] una [2;,0),
ynryus eospacmaemna [-1;2].

3aoanue 011 camocmoamenbHo20 PeuleHuA:
Haiioume npomesicymxu so3pacmanus u yovieanus yHKyuu
y=x>+3x°-9x+1

Ne Ilocneoosamenvrocmo

- . Pe3ynomam evinoinenus oeiicmeuii
waza oelicmeuil




Kapmouka-xoucynomanm

Haxooswcoenue KpumuuecKux mouex qbymmuu
Brympennue mouku obnacmu onpedenenuss yHKyuu, 6 KOMOPbIX ee NPou3goOHAs. PAGHA HYIIO UIU He

cyuyiecmeyem, Ha3vledromces KpumudeCKumu moukamu amoi gbyHKuuu

Ecnu mouxa xq asnaemes mouxoii sxempemyma @yuxyuu fu 6 smoii mouxe cywecmseyem npouseoonas f',

mo ona pasua nyno: ' (Xg)=0.

Ecnu ¢ynxyus f nenpepwiena ¢ mouke xo, a f' (x)> 0 na unmepsane (a,; xo) u f' (x)<0 na unmepsane (Xo;b),

Mo MouKa Xxo s67151emcst mouxou makcumyma @yuxyuu f. (¢ doxkazamenvcmeom)

Ecnu 6 mouxe Xo npous’eoc)Ha;z MeHsem 3HAaK C naoca Ha MUHRyc, no xXg eCmb mo4Ka MaxKxCumyma.

Ecnu ¢pynxyus f nenpepwisna ¢ mouxe xo, [ (x) < 0 na unmepsane (a; xo) u  f (x)>0 na unmepsane (xo;b),

Mo MOYKA Xo AGNAEMC MOYKOU MUHUMYMA DYHKYUU f.

Ecnu 6 mouxe xo npoua@odﬂaﬂ MEHsem 3HaK C MUHYCa HA NaKC, mo Xg eCmb MOo4YKad MUHUMYMA.

3aoanue: Haiioume xpumuueckue mouku (pyuxyuu. Onpedenume, Kaxue us HUX AEIAIOMC

modKamu mMakcumyma, a Kakue - mouxKkamu MUHUMymd.

f(x)=5+12x-x*

Pewenue
mjfza Ilocnedoseamenvrnocms Oeiicmeuii Pe3ynomam evinonnenun oencmeuit
1 Hatioem obracme onpedenenus D(f)=R
GyHrkyuu
2 Haztioem npouszeoonyro gpynkyuu f(x)=12-3x2=-3(X-2)(x+2)
3 Hartioem obnacms onpedenenuis D(f’(x))=R
4 Haiioem mouku nepeceuenus epagpuxa _ _
X=-2, xX=2
@yuxyuu ¢ ocvro Ox
5 Ommemum mouku Ha YUCL0B0U NPAMOLL T~ -
~—— x
6 IIposepum 3nax GyHkyuu Ha Kaxcoom | f(x)<0 na (-2;2)
npomedicymie S (9)>0 na (-00;-2)U (2; )

7 Jlenaem 661600

Kpumuueckue mouku x= +F 2, 20e
X=-2 — mouKa MUHUMYMa,
X=2 — MOUKamaxKcumyma

3aoanue 014 cAamMoOCmMOAMENbHO20 peuleHusA: Hatioume Kpumuieckue mouku Qynkyuu.
Onpedenume, Kaxue u3 HUX AGIAIOMCA MOUKAMU MAKCUMYMA, 4 KAKUe - MOYKAMU MUHUMYMA.

f(x)=9+8x"-x"

Ne Ilocneoosamenvrocmo
oelicmeuil

Pe3ynomam evinoinenus oeicmeuii




Kapmouka-xoucynomanm

Haxoxcoenue Kpumuueckux mouex (oyHkuuu

Buympennue mouxu obnacmu onpedenenuss yHKyuu, 8 KOMOPLIX ee NPOU3BOOHAs PAGHA HYNIO ULU He
cywecmeayem, Ha3bl8aAIOMCsl KPUMUYECKUMU MOYKAMU I9MOU QYHKYUU

Ecnu mouka xq sensemes moukoti sxempemyma @yuxyuu f u 6 smoii mouxe cywecmeyem npouseéoonas f',
mo ona pasua nyno: ' (Xg)=0.

Ecnu ¢ynxyus f nenpepwiena 6 mouxe xo, a f' (x)> 0 na unmepsane (a,; xo) u f' (x)<0 na unmepsane (Xo;b),
Mo mouKa Xg s181siemest moukou makcumyma gyuxyuu f. (¢ ooxazamenvcmeom)

Ecnu 6 mouke xo npouzgoonas Mensiem 3Hax ¢ Noca Ha MUHYC, Mo Xy eCib MOYKa MAKCUMYMA.

Ecnu ¢hynxyus f nenpepuviena 6 mouxe xo, f' (x) < 0 na unmepsane (a; xo) u f (x)>0 na unmepsane (xo;b),
Mo MOYKA Xo AGNAEMC MOYKOU MUHUMYMA DYHKYUU f.

Ecnu 6 mouke xo npouzeo0nas meusiem 3Hax ¢ MUHYCa Ha NIIOC, MO Xo €CTb MOYKA MUHUMYMA.

3adanue: Haiioume xpumuueckue mouku (pynxyuu. Onpedenume, KaKue u3 HUx seisiomcs

MOYKAMU MAKCUMYMA, A KAKUE - MOUYKAMU MUHUMYMA. f(X)=5+ 12x-x3
Pewenue
Ne . . . .
acd Ilocneoosamenvrocms Oeiicmeuii Pezynvmam evinonnenus oelicmeui
1 Hatioem obnacme onpedenenus D(f)=R
GyHrkyuu
2 Haztioem npouszeoonyro gpynkyuu f(x)=12-3x2=-3(x-2)(x+2)
3 Haiioem obnacms onpedenenus D(f’(x))=R
4 Haiioem mouku nepeceuenus epagpuxa _ _
X=-2, X=2
Gynxyuu ¢ ocvro Ox
5 Ommemum mouKku Ha YUCL0B0U NPAMOLL T~
2~ x
6 IIposepum 3nax GpyHkyuu Ha Kaircoom f(x)<0 na (-2;2)
npomedicymie S ()>0 na (-00;-2)U (2; )
7 Henaem 6v1600 Kpumuueckue mouku x= + 2, 20e
X=-2 — moyKa MUHUMYMA,
X=2 — moukamaxcumyma

3aoanue 011 camocmoamenbHo20 pewienusn: Haiioume kpumuueckue mouku QyHKyuu.
Onpedenume, Kakue u3z HUX AAAIOMCA MOYKAMU MAKCUMYMA, A KAKUE - MOYKAMU MUHUMYMA.

f(X)=4-2x-7%°

Ne Ilocneoosamenvrnocmo

g . Pesynvmam evinonnenusa oeiicmeuii
waza delicmeuil




Kapmouka-koucynomanm
Haxoscoenue naubonvuie2o u HauMeHbUIe20 3HAYEHUA PYHKYUU

Umobwvl natimu Haubonbuiee U HAUMeHblUlee 3HAYeHUs YHKYUU, umerowel Ha ompesKe

KOHe4YHOo€e YUC/IO KpUumudeckKkux moueK, HYIHCHO e6blUUCIUmb 3HAYEHUA gbyHKuuu 60 e6cex

Kpumu4decKkux moudkax u Ha KOHuax ompe3kda, a 3amem U3 HNnoOJNYYEHHbIX Yucein 6bl6pd7’l’lb

Haubobulee u HaumeHbliee.

3adanue: Haiioume naubonvwee u naumenvwee snauenue @ynryuu f(X)=x*-8x%-9

npomexcymrax [-1;1],[0;3]

Ha

Pewenue
No N . . .
asd Iocneoosamenvrocme Oeiicmeuii Pesynibmam gvinonnenus oeicmeui
1 Haiioem npouszeoonyro ¢hynkyuu 1'(x) =4x>-16x=4x(x-2) (x+2)

2 Hatioem obnracmv onpedenenuis D({’)=R

3 Ilpupasnsem npou3eo0HyI0 K HYIO f(x)=0, npu x=0; £ 2

4 Buvibepem mouxu xomopwie 6xoosm 6 101
npomedxcymox [-1;1] T

5 Hatioem 3nauenue ¢hynxyuu 6 oamnmvix f(-1)= -1*-8(-1)*-9=-16
MOYKAX f(0)=-9, f(1)=-16

e e L1 | maX T0=H0)=-9, min f)=F(1)=f(-1)=-16

7 Buvibepem mouxu xomopwie 6xoosm 6 0 2: 3
npomexcymox [0;3] T

8 Hatioem 3nauenue ¢pynkyuu 6 OanHwvix £(2)=25: £(3)=0
MOYKax ’

9 bepem naubonvuee u naumenvuiee

snauenue na npomesxcymre [0;3]

max f(x)=f(3)=0, min f(x)=f(2)=-25

3aoanue 014 camMoCmoAmenbHo20 peuwlenus: Haiioume naubonvuiee u Haumensuiee
snauenue gynxyuu F(X)=3x-5xna npomeacymrax [0;2],[2;3]

Ilocneoosamenvnocme
oelicmeui

Pe3ynvmam evinonnenus oeiicmeuii




Kapmouka-xoucynomanm
Haxoscoenue naubonpvuiezo u HaumeHbuie20 3HA4eHUs QyHKyuu

UYmobwl nalimu Haubobulee u HauMeHbulee 3HAYeHUs (QYHKYUU, umerowel Ha ompesKe
KOHEYHOe YUCIO KPUMUYECKUX MOUEK, HYMHCHO GbIUUCIUMb 3HAYEHU QYHKYUU 60 6CeX
KPUMUYeCKUX mMoOYKax U HA KOHYAx ompesKd, a 3amem U3 HOLYYEHHLIX Yucel 6blopamb
Haubonvuiee u HaumeHvulee.

3aoanue: Haiioume naubonvwee u naumenswee suauenue @ynxyuu fX)=x-8x*-9  na
npomexcymrax [-1;1],[0;3]

Pewenue
mjfza Ilocneooeamenvrnocms Oelicmeuii Pe3ynomam evinonnenun oeicmeuii
1 Haiioem npouszeoonyio pynkyuu (%) =4x>-16X=4x(x-2)(x+2)
2 Haiioem obnacmo onpedenenus D(f')=R
3 IIpupaeusiem npouz800HYI0 K HYIIO f(x)=0, npu x=0; £2
4 Buibepem mouku xomopwie 6xoosm 6 A
: -1;0; 1
npomescymox [-1;1]
5 Haiioem snauenue ¢ynxyuu 6 0annvix f(-1)= -1"-8(-1)*-9=-16
MOYKAX f(0)=-9, f(1)=-16
6 bepem naubonvwee u naumenvuuee PN . PPN
snauenue na npomedcymre [-1;1] max f(x)=(0)=-9, min f(x)=f(1)=f(-1)=-16
7 Buvibepem mouku komopwie 6xoosm 6 A,
. 0;2;3
npomesicymox [0;3]
8 Haiioem 3nauenue ¢hynkyuu 6 oanHvix (2)=25: f(3)=0
MouKax
9 Bepem naubonvuiee u naumenvuiee

max f(x)=f(3)=0, min f(x)=f(2)=-25

snauenue na npomexcymre [0;3]

3aoanue 01 camocmoamenbHo20 peuwienusa: Haioume naubonvuiee u Haumenvuiee
snauenue gynxyuu F(X)= X2+3x%-9xuna npomescymrax [-4;0],[3;4]

Ne Ilocneoosamenvrnocmo

. . Pe3ynvmam evinonnenus oeiicmeuil
waza delicmeuil

1

2




Kapmouka-xoucynomanm
Ilpumenenue npou3eo0HoiIl K ucciedo6anuio pynkyuu
Hocmpoenue epaghuxa @yuryuu nyuuie HAUUHAMD C ee UCCIeO08AHUsL, KOMOPOe COCIMOUM 8 MOM, YMO Oisi OAHHOU

dyHryuu:
1) naxooam ee obracms onpedenenus;

2) 8blACHAIOM, AAACMCA U PYHKYUA [ HemHOU Ul HeYemHO, AGNACMCA U NePUOOULecKoll;
3) mouku nepeceyenus epagura c ocAMU KOOPOUHAN,

4) NPOMEINCYMKU 3HAKONOCMOAHCMEA,

5) npomedicymru 6o3pacmanus u yovi6anusi;

6) mouKu dIKCmMpemyma u 3Havenus f 69mux moukax,

7) uccuedyrom noseoenue QyHKyuu 6 OKpEeCmHOCMU «0COObIXY MOYeK U npu OOILUUX NO MOOYTIO X.
. . 2
3aoanue: Hccreoyiime gpynxyuro u nocmpotume ee paghux f(x)=x"-2x+8

Pewenue
Ne . . . .
waza Ilocneooeamenvnocms oeiicmeuii Pe3yflbmam 8bINOJIHEHUA 0eliCEuil
1 Haiioem obracmo onpedenenust u obnacmo D(f)=R
3HAYeHus yHKYyuu E(f)=[7;+x)

2 Buisicuum, sienaemces nu ynxyusa fuemnoii unu f(x) asnaemces pynxyueti obweco uoa
HeuemHol, AIAeMcs i NepUoOUdecKoll

3 Haiioem mouku nepeceuenus epagpuka c ocamu X*-2x+8=0 — ne umeem pewienuii
KOOpOUHam f(0)=8;

4 Haiioem npoussoonyio ¢ynkyuu [ (x)=2x-2=2(x-1)

5 Haiioem obnacms onpedenenus D({)=R

6 Ipupasrsiem npoussooOHyI0 K HYlO x=1, f(1)=7

7 3anoanum mabauyy X (—o0;1) 1 (1; 00)

f(x) 7
min
8 Hocmpoum epagpux

1%

Sx)=x" -2x+8

[ S ————

01 2 "X

3aoanue 011 camMoCmMOAMENbHO20 Peulenus: Hccneoyime gynkyuto u nocmpoime ee
epagur F(X)=-x’+5x+4

No Ilocneooeamenvnocmo . .
. . Pe3ynvmam evinonnenus oeiicmeuii
waza oelicmeulil
1
2
3
4
5
6
7

(=05 1) 1 (1; )

X
f(x) 7

min




Kapmouka-xoncynomanm
Ilpumenenue npou3z800H0Il K UCC/1€006AHUI0 PYHKUUU
Hocmpoenue epagpuxa ¢ynkyuu nyuule HAYUHAMb C ee UCCIeO08AHUS, KOMOpoe COCIOUM 8 MOM, YMo 0/ OAHHOU

dynkyuu:
1) Haxoosm ee obracme onpedenenus;

2) evisicHsiom, A612emcs i QYHKYUs [ uemnol un HeuemHo, Isemcs il RepuoOUdecKoll;
3) mouxu nepeceuenusi epagura ¢ ocAmMU KOOPOUHAm,
4) npomedcymru 3HaKONOCMOSHCIMBA,

5) npomescymxu 6o3pacmanus u yovieanus,
6) mouku sSKcmpemyma u sHavenus f 6Imux moykax,

7) uccaedyrom nosederue yHKYuU 8 OKPEeCImHOCMU «0COObIXY MOUYeK U NPU DOTLUUX NO MOOYIIO X.
y . 2
3aoanue: HUccreoyiime gpynrxyuro u nocmpoume ee pagpux f(x)=x-2x+8

Pewenue
Ne . . . .
waza Ilocneooeamenvnocms oeiicmeuii Pe3yﬂbmam 8bINOJIHEHUA 0elicmaeuil
1 Haiioem obracmo onpedenenusi u obnacmo D(f)=R
3HAYEeHUst PyHKYUU E(f)=[7;+x)

2 Bousichum, sensemes au hynkyus fuemnou unu f(x) sensiemes pyuryueti 0bwezo suda
HeyuemHoll, A61emcs U nepuoouteckou

3 Haiioem mouku nepeceuenus epaghuxa ¢ ocamu X°-2X+8=0 — ne umeem pewienuii
KOOpOUHaAm f(0)=8;

4 Haiioem npoussoonyio dhynkyuu [ (x)=2x-2=2(x-1)

5 Haiioem obracmo onpedenenus D(f)=R

6 Tpupasnsiem npouszso0HyI0 K HYIIO x=1, f(1)=7

7 3anonnum mabauyy X (—o0; 1) 1 (1; )

f(x) 7
min
8 Tlocmpoum epagpux

P

I Six)=x* =2x+38

-
»

0 2 X

[ S ——

3aoanue 011 camocmoamenbHo2o peuwleHus: Hecnedyime ynkyuio u nocmpotiime ee
epagur  f{x)=x"-2x>-3

No Ilocneooseamenvnocmo . .
. . Pe3ynvmam evinonnenus oeiicmeuil
waza oelicmeuit
1
2
3
4
5
6
7

(=5 1) 1 (1;0)

X
f(x) 7

min




